Bapuanr 1.
1.Pemure 3apauy: /s OuOauoTeku B IEPBBIN JeHb KYMIIH 12
KHIDKHBIX TTOJIOK, @ BO BTOPOM — 16 TakuX ke MOJIOK IO TOH ke
1eHe. 3a Bce noJiku 3amiatuiad 840 000 p. Ckoabko aeHer
UCTPATHJIU B TIEPBBIN JIEHb U CKOJIBKO JCHET UCTPATHIIH BO
BTOPOH JICHB?

2. Pemiure npumepsbi:

840 -420:7 +800:10

320 - (180 +60) : 30

170 135 -2098 @ 27 + 377 208 : 93
321 — 61 905 kr

3. Pemiute ypaBHenue: Y @ 20 =80 o 3

4.1lepeBeaure BeJUYHUHDI:
467 700 M = ...KM...M

250 MUH = ...4...MUH
9rS5Su=...xr

5. Pemiure 3axauy:
Haueptuth KBazpat, nepuMeTp KOTOPOro paBeH 1am 6¢m.
Haigu ero nomane.

Bapuanr 2.
1. Pemute 3agauy: Oxna ¢abpuka crva 3a aeHb 120
OJIMHAKOBBIX CIIOPTHUBHBIX KOCTIOMOB, a JApyras — 130 Takux e
KOCTIOMOB. Ha Bce 3Tu KocTIoMBI Ob110 M3pacxooBaHo 750 M
TkaHu. CKOJIbKO METPOB TKaHU M3pacxXojoBaja Ha 3TH
KOCTIOMBI KakJasi pabpuka 3a OJUH JCHb?

2.Pemnre npuMepsbI:

650 —50 x 4 + 900 : 100

980 — (160 + 20) : 30

180 167 —2 084 e 27 + 240 708 : 78
64 M- 13km 025 ™M

3.Pemnte ypaBHenue: 120: Y =30 e 2

4. IlepeBeaure BeJINYUHDI:
28058 cMm=...M...cM

380 c=...MHuH...C

8130 xr = ...1I...KT

5. Pemure 3a1auy:
Haueptu kBagpat, nepumerp koToporo paseH 2 nM. Haitnu ero
IUIOIIAMb.





